

Проект - победитель конкурса "Цветущий дворец"



Представляем проект - победитель конкурса на разработку линии сувенирной продукции для проекта «Цветущий дворец».

Первое место заняла студентка 4-го курса Высшей школы дизайна и архитектуры Инженерно-строительного института Политеха Петра Великого, профиль "Графический дизайн", Анна Панина.

Руководитель - доцент, член Союза дизайнеров Татьяна Игоревна Диодорова.

В основу концепции молодого дизайнера легли любимые цветы императрицы Александры Фёдоровны: ландыши, сирень, розы, лилии, нарциссы и ирисы. По задумке Анны Паниной, текстура, имитирующая технику монотипии, выражает идею отпечатка истории и подчёркивает стилистику модерна. Букеты «Цветущего дворца» будто перенесены в наше время с помощью оттиска.

С дизайном, созданным победителем, музей выпустит тираж сувенирной продукции.



"Конкурс стал для меня уникальной возможностью проявить свои творческие идеи. Участие в проекте не только позволило мне воплотить свои задумки, но и подарило вдохновение для поиска нестандартных дизайнерских решений. Хочу выразить искреннюю благодарность всем организаторам и, конечно же, сказать спасибо моему куратору Татьяне Игоревне Диодоровой за поддержку и доверие. Я счастлива, что внесла свой небольшой вклад в проект «Цветущий дворец», который станет частью удивительной истории самой изящной и уютной царской резиденции", - поделилась впечатлениями Анна.